

Губернатор Нижегородской области Глеб Никитин в торжественной обстановке вручил благодарность президента РФ руководителю агентского центра «Уренский» филиала «Росгосстраха» в Нижегородской области Зое Синцовой. Этой награды Зоя Александровна была удостоена за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу.

Торжественное собрание, на котором чествовали жителей области, внесших значительный вклад в социально-экономическое развитие региона, проходило в знаменитой усадьбе Рукавишниковых — знаковом для нижегородцев месте, одном из важнейших и известнейших архитектурных памятников города.

Вручая награды, губернатор поблагодарил всех, кто своим ежедневным трудом способствует развитию и процветанию родного края, подчеркнув, что каждый из присутствующих в зале собственным примером показывает, какими блестящими могут быть результаты, если объединить талант, трудолюбие и искреннюю преданность делу. Государственные, ведомственные и региональные награды губернатором Нижегородской области были вручены представителям органов власти, культуры, здравоохранения, промышленности, сельского хозяйства, финансовой сферы. И среди них — представитель «Росгосстраха», руководитель АЦ «Уренский» З.А. Синцова.

В Уренскую инспекцию Госстраха в Нижегородской области при Министерстве финансов СССР Зоя Синцова пришла на должность инспектора в 1978 году. Работала и параллельно училась во Всесоюзном заочном финансово-экономическом институте. И за более чем 45 лет работы в компании прошла трудовой путь от инспектора до руководителя агентского центра в Урене, который возглавила в 2007 году.

Быть всегда на связи с клиентами, помогать тем, кто доверил защиту своих рисков «Росгосстраху» — это правило сотрудников и страховых агентов из АЦ «Уренский», которому они неукоснительно следуют. Так было и в 2021 году, когда после паводка в Уренском районе в зоне подтопления оказалось более 20 домов клиентов «Росгосстраха». Благодаря грамотно организованной Зоей Александровной работе,

собственники домов в кратчайшие сроки получили страховое возмещение за поврежденное водой имущество. Ощущая такую поддержку в трудную минуту, люди доверяют «Росгосстраху»: не даром на сегодняшний день под страховой защитой компании в Уренском районе порядка 10 тысяч домохозяйств.

За успехи в труде и достижения в сфере страхования Зоя Синцова награждена благодарственным письмом правительства Нижегородской области, имеет многочисленные поощрения от руководства «Росгосстраха» и его Нижегородского филиала. В 2018 году ей присвоено почетное звание «Ветеран Росгосстраха».

«Зоя Александровна — пример для коллег, профессионал своего дела, ответственный и доброжелательный человек, — рассказывает директор филиала «Росгосстраха» в Нижегородской области Вера Ранчинская. — Всегда доброжелательная к людям, она своей улыбкой и своей работой дарит им уверенность в завтрашнем дне. Мы гордимся нашей уважаемой коллегой и желаем ей крепкого здоровья и оставаться такой же энергичной и неравнодушной еще много лет».

Ранее свои поздравления с заслуженной наградой Зое Александровне Синцовой направил генеральный директор ПАО СК «Росгосстрах» Максим Шепелев, пожелав ей здоровья, благополучия, удачи во всех начинаниях и дальнейших трудовых успехов на благо компании

Википедия страхования